

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+



Издается с 10 марта 1930 года

90 лет

№ 121 (12311)

ЧЕТВЕРГ, 8 ОКТЯБРЯ 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ

В Волгоградской области принимаются дополнительные меры, направленные на сдерживание распространения новой коронавирусной инфекции, — на оперативном совещании в минувший понедельник, 5 октября, губернатор Андрей Бочаров актуализировал задачи для всех профильных ведомств. В их числе — четкое соблюдение требования по разделению потоков заболевших ОРВИ или гриппом и COVID-19 на амбулаторном и стационарном этапах; возобновление работы волонтерских колл-центров; ввод нового инфекционного госпиталя в Волжском; усиление контроля за соблюдением ограничительных мер и другие.

Обздраву совместно с Клиническим Советом Волгоградской области по борьбе с коронавирусной инфекцией поставлены задачи подготовить дополнительные рекомендации по разделению потоков пациентов с ОРВИ/гриппом и COVID-19, предложения по усилению работы амбулаторных служб, активизировать обучение и повышение квалификации медиков.

«В полном объеме необходимо принять меры по исполнению рекомендаций Клинического совета и решений оперативного штаба Волгоградской области о развертывании дополнительного инфекционного кочного фонда в количестве 2000 коек. План представить до конца текущей недели, — подчеркнул губернатор. — Отдельное внимание — обратиться на меры предосторожности и защитные меры в отношении медперсонала в целях недопущения заражения коронавирусной инфекцией».

Кроме того, Андрей Бочаров поставил задачу в максимально короткие сроки ввести в эксплуатацию в полном объеме новый инфекционный госпиталь в Волжском на 120 мест. Главам муниципальных образований рекомендовано уже сейчас приступить к подготовке социальных учреждений и жилого фонда.

Другие важные направления — продолжение информирования граждан о текущей санитарно-эпидемиологической ситуации, действии ограничительных мер, правилах поведения и мерах предосторожности, путях получения медицинской помощи и социальной поддержки. В этой связи в течение недели поручено возобновить работу колл-центров с привлечением волонтеров. Профильным органам исполнительной власти совместно с территориальными управлениями правоохранительных, силовых служб и контрольно-надзорных органов дано задание усилить контроль за соблюдением ограничительных мер. Дополнительные предложения по всем направлениям будут представлены и проработаны до конца недели.

volgograd.ru.

• Дела сезонные

Урожай с полей почти убрали

В ОАО «Аржановское» уборочные работы текущего сезона подходят к своей завершающей стадии

Для работников сельского хозяйства солнечные и погожие дни начала октября — прекрасная возможность без помех и в короткие сроки завершить уборку поздних культур. Только вот не радует такая погода наших аграриев. Отсутствие осадков губительно сказывается на озимом клеве, который и заложить в этом году в полном объеме не удалось. В почве катастрофически не хватает влаги.

Но, как бы не сетовал крестьянин на сушь и отсутствие дождей, у него работы в полевой сезон хватает на каждый день. Так, например, сейчас основные силы сельхозпроизводителей Алексеевского района брошены на уборку поздних культур — кукурузы и подсолнечника. Полным ходом уборочные работы идут и в ОАО «Аржановское».

— Весь наш подсолнечник мы уже благополучно убрали, — о текущих делах в хозяйстве рассказал директор сельхозпредприятия А.В.Привалов. — У нас его было посеяно 1200 гектаров, в среднем масличная культура дала по 21,9 центнеров с гектара. Хотелось бы лучше, но недостаток влаги сы-



А.А.Мансков.

грал свою губительную роль.

Андрей Владимирович также указал на тот факт, что засушливое лето не лучшим образом сказалось и на урожае другой поздней культуры — кукурузе. В ОАО «Аржановское» ее посеяно 180 га. Сейчас идет уборка. Зерно сыплется в среднем в районе 30 ц/га. Это далеко не дотягивает до тех урожаев, что получали в предыдущие годы.

На уборке кукурузы в ОАО «Аржановское» трудится комбайнер Александр Александрович Мансков. Он опытный механизатор, за плечами которого уже четверть века трудовых будней в сельском хозяйстве. Работа спорится, и с доведенным объемом Александр Александрович планирует справиться за несколько дней.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Фото автора.

• Внимание! Конкурс!

«Алексеевский сувенир-2020»

Информация для творческих людей из нашего района

Задумывались ли вы, дорогие читатели, когда-нибудь о том, что у Алексеевского района нет собственного сувенирного бренда? Чего-то такого очень интересного и запоминающегося, что мгновенно ассоциировалось бы с нашим краем? Совсем скоро эта проблема будет решена. Дело в том, что работники МБУК «Алексеевский МКДЦ» совместно с почетным жителем Алексеевского района О.В.Керсановым учредили весьма важный и интересный конкурс.

Основным организатором конкурса «Алексеевский сувенир – 2020» выступает Алексеевский районный историко-этнографический музейный комплекс. Организаторы ставят перед собой цель стимулировать интерес современных мастеров к изучению достояния Алексеевского района, его природным, историческим и культурным особенностям, а также популяризовать декоративно-прикладное



Работы мастеров Алексеевского района.

искусство и приобщить к художественному творчеству население. Кроме того, конкурс — отличная возможность выявить и поддержать молодых талантливых мастеров, а также воспитать подрастающее поколение в духе патриотизма и любви к родному краю. И самое главное: по итогу будет создан уникальный сувенир, представляющий наш район!

Смотр-конкурс проводится с 21 сентября по 21 ноября 2020 г. Выставка работ участников и победителей будет проходить с 21 ноября по 15 декабря 2020 г. в Алексеевском краеведческом музее. Будут представлены следующие виды декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыслов: резьба и роспись по дереву, работа с растительными материалами, ткачество и ковроткачество, лоскутное шитье, вышивка (декоративная и национальная), художественное вязание, текстильная игрушка, художественный бисер, живопись традиционная и авторская кукла и многое другое. В конкурсе могут принять участие все желающие (как взрослые, так и дети). Приветствуются также семейные работы. Заявки принимаются в Алексеевском районном историко-этнографическом музейном комплексе или по электронному адресу arkm34@yandex.ru до 10 ноября 2020 г. Участник конкурса должен до 15.11.2020 г. представить конкурсному жюри выставочное готовое авторское произведение-сувенир, выполненное заранее, в полной мере раскрывающее какие-либо особенности Алексеевского района (культурные, исторические и т.д.), а также заявку и описание сувенира с объяснением идеи образа. По итогам жюри определяет победителя в каждой возрастной группе. Победители будут награждены дипломами I степени и памятными призами, а все участники получат дипломы.

По всем вопросам можно обращаться по тел. 3-10-91, 3-13-63, Алексеевский районный историко-этнографический музейный комплекс.

Наш корр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Перепись

населения началась

1 октября стартовала Всероссийская перепись населения в удаленных и труднодоступных районах страны. Переписчики уже отправились к жителям Бай-Тайгинского района Тывы, в Томскую область и Ямало-Ненецкий автономный округ. До 30 июня в труднодоступных областях России переписи жителей около 2600 населенных пунктов, расположенных в более чем 200 районах 26 регионов, в основном на Крайнем Севере, в Сибири и на Дальнем Востоке. Переписчики впервые будут обходить дома с электронными планшетами. Так цифровые технологии испытывают в сложных условиях. С планшетов переписчиков данные автоматически поступят в ситуационный центр Росстата. В удаленных и труднодоступных районах перепись закончится 30 июня 2021 года, а на остальной территории страны она пройдет в апреле 2021-го.

Не выходя

из дома

В связи с рекомендациями Роспотребнадзора и в соответствии с Постановлением Губернатора Волгоградской области №609 от 30.09.2020 года, Отделение Пенсионного фонда РФ по Волгоградской области рекомендует гражданам использовать механизм получения услуг дистанционно, максимально исключив посещение клиентских служб ПФР. Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда и электронный сервис Госуслуги позволяют подать заявления в территориальные органы ПФР по направлениям пенсионного обеспечения, материнского (семейного) капитала и иных социальных выплат. В Личном кабинете можно предварительно записаться на прием к специалисту, а также предоставляется возможность выбрать наиболее удобное время и день обращения.

Когда вызывать

скорую?

В осенне-зимний период количество обращений в медучреждения традиционно возрастает. В условиях пандемии коронавируса нагрузка стала попросту запредельной. Многие алексеевцев беспокоит вопрос: при каких симптомах нужно вызывать врача на дом, а в каких случаях сообщать в службу скорой помощи? Волгоградские медики напоминают, что ОРВИ и коронавирус очень похожи. Но обнаружив легкое недомогание ни в коем случае не надо паниковать. Если температура тела составляет 37,5°C, появилась головная боль и заложенность носа, то стоит вызвать врача на дом и ни в коем случае не начинать самолечение. Если же температура тела поднялась выше 38°C, появились нарастающая одышка и кашель, вы перестали чувствовать запахи, то срочно вызывайте бригаду скорой помощи.

Людмила СТЕПЫГИНА.

Именинники дня:

08.10 - Герман, Евгений, Максим, Павел, Пелагея, Роман, Сергей, Таисия.
09.10 - Вениамин, Владимир, Николай, Юлиан.

Полезные советы

• Если что-то подгорело в кастрюле, можно залить ее горячей водой с добавлением ложки соды, оставить постоять, а затем прокипятить.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В сентябре в перинатальном центре Волгограда родились 15 двоен.
- Более 2000 волгоградцев будут призваны в армию осенью этого года.
- Какой стороной носить маску? Россиянам напомнили правила.
- В России состоялось масштабное экологическое тестирование.

СОЛНЦЕ

Восход: 07:23
Заход: 18:34
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающая луна, в полночь будет освещено 62%.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 9 октября: температура +7...+21, давление 764 мм, ветер Ю-В, 4-7 м/сек.
СУББОТА, 10 октября: темп. +9...+20, давление 764 мм, ветер Ю-В, 5-7 м/сек.



rp5.ru

• Нацпроект «Демография»

ПОЛУЧИЛИ НОВУЮ
СПЕЦИАЛЬНОСТЬАлексеевские мамы дошкольников приступили
к трудовой деятельности после профобучения

По данным пресс-службы областной администрации, более 570 жительниц Волгоградского региона, воспитывающих детей дошкольного возраста, направлены в этом году на обучение в рамках национального проекта, 492 из них уже получили дополнительное профессиональное образование. В их числе и жительницы Алексеевского района.

По информации комитета по труду и занятости населения Волгоградской области, с 2020 года в регионе организовано профессиональное обучение женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им трех лет, а также неработающих мам, воспитывающих детей дошкольного возраста. Поддержка в трудоустройстве этих категорий граждан предусмотрена национальным проектом «Демография».

Чаще всего женщины выбирают для переобучения такие профессии, как медсестра, бухгалтер, экономист, специалист по кадрам, воспи-



татель, повар, администратор, швея, сотрудник, специалист в сфере закупок, программист, кладовщик, агент по закупкам, менеджер. Также пользуются популярностью специальности индустрии красоты — косметолог, визажист, парикмахер, мастер маникюра.

Приобретенные навыки позволяют молодым женщинам адаптироваться после перерыва, связанного с декретным отпуском, или приступить к работе по дополнительной специальности. Так, из числа обученных более 450 мам приобрели новые навыки, порядка ста участниц программы повысили свою квалификацию и вышли на прежнее место работы.

Стоит отметить, что нетрудоустроенным мамам в период обучения выплачивается стипендия в размере федерального минимального размера оплаты труда (в 2020 году МРОТ составляет 12130 рублей).

Обучение проводят ведущие вузы и ссузы региона, а также профильные НКО. Дополнительную информацию об обучении в рамках нацпроекта «Демография» можно получить в любом центре занятости населения — программа продолжит работать до 2024 года.

Как сообщили в Алексеевском центре занятости населения, в текущем году профобучение прошли четыре мамы из нашего района. Они получили новую специальность «сотрудник» и уже приступили к работе. До конца года в рамках нацпроекта «Демография» повысит свою квалификацию еще одна жительница Алексеевского района, воспитывающая дошкольника. Она пройдет переподготовку и станет специалистом по социальной работе.

Наталья ГОЛУБЕВА.

• Служу Отечеству

В армию. Подальше от COVID

Осенний призыв, имеющий в текущем году три особенности, проведут в условиях беспрецедентных мер безопасности для здоровья новобранцев

В России официально стартовал осенний призыв на военную службу. В ближайшие три месяца военкоматы поставят в армию и другие силовые структуры 128 тысяч молодых солдат.

Это на семь тысяч меньше, чем было призвано весной. Руководство Минобороны России жестко придерживается курса на профессионализацию Вооруженных сил, потому своей заказ на «срочников» из года в год сокращает. Сегодня контрактников в армии больше, чем призывников. Такая же тенденция наблюдается в других ведомствах, где законом предусмотрена военная служба. А кое-где, например, у пограничников, от этой категории бойцов удалось отказаться вовсе.

Другая особенность — география набора призывников. Если весной в отдельных районах Крайнего Севера и приравненных к ним отправки на службу новобранцев не было (по закону, ее там организуют раз в год), то сейчас «солдатская» кампания пройдет в России повсеместно.

Наконец, третья и, пожалуй, главная особенность осеннего призыва в армию. Его проведут в условиях беспрецедентных мер безопасности для здоровья новобранцев и тех, кто отправляет их на службу. Причина таких строгостей известна — вновь набирающая обороты пандемия коронавируса.

В миллионной Российской армии этот вирус, в общем-то, не свирепствует. По данным на конец сентября, он был обнаружен всего у 604 военнослужащих — невысокий показатель. Тем не менее, Минобороны заранее выстраивает на пути COVID жесткий карантинно-эпидемиологический барьер.

«Мероприятия, связанные с призывом граждан на службу, будут проводиться с учетом опыта весенней призывной кампании и реализации мер, исключающих проникновение новой коронавирусной инфекции в Вооруженные силы», — объяснил начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генштаба генерал-полковник Евгений Бурдинский. Опыт этот, считают в



Генштабе, показал высокую эффективность. А, значит, может быть использован вновь.

О некоторых мерах безопасности для призывников осени-2020 уже известно. К примеру, доставлять их на сборные пункты и к местам военной службы станут на транспорте, который заранее пройдет специальную обработку.

Как и весной, ребят с гарантированной отсрочкой от армии, скорее всего, вызывать в военкоматы не станут — решения об их временном освобождении от службы примут заочно. Во время работы медкомиссий постараются избежать скученности. На призывных пунктах будут следить за соблюдением социальной дистанции между призывниками. И там, и там заранее создадут запасы необходимого медицинского имущества, включая средства защиты органов дыхания, экспресс-тесты на COVID-19, приборы для кварцевания помещений и дезинфицирующие растворы.

Уточнение данных о призывниках вновь обойдется без вызова их в комиссариаты — это можно будет сделать по телефону и видеосвязи. На медицинский осмотр, профессиональный психологический отбор, переодевание и комплектование воинских команд направят лишь тех новобранцев, чей тест на коронавирус покажет отрицательный результат. А если COVID у кого-то из ребят

подтвердится, то на карантин посадят всю призывную команду. Носителя вируса, разумеется, отправят лечиться.

Не секрет, что отбор солдат-новобранцев всегда вызывает у призывников и их родителей множество вопросов и порождает немало спорных ситуаций. Для их разрешения в Минобороны организуют прием граждан и открывают «горячие» телефонные линии по проблемам призыва, отправки и службы ребят в армии и других силовых ведомствах России. Такие консультации обязательно будут проводить нынешней осенью и зимой. На официальном сайте Минобороны РФ в разделе «Контакты» молодые люди и их родители смогут обратиться в электронные приемные главнокомандующих видами, командующих родами войск и войсками военных округов.

Кроме того, с 15 октября начнет работать «прямая телефонная линия» Главного организационно-мобилизационного управления Генштаба. Его специалисты по телефонам 8(495) 498-96-96, 498-96-97, 498-96-98 дадут разъяснения по вопросам призыва на военную службу. «Прямая линия» будет включена по вторникам и четвергам с 10 до 12 часов по московскому времени.

Наш корр. По материалам «Российской газеты». Фото ТАСС.

• Актуально

Как в октябре изменится
жизнь россиян

В октябре вступил в силу большой пакет законодательных изменений, которые затрагивают без преувеличения всех жителей России, в том числе и Алексеевского района. Как можно будет распорядиться налоговой переплатой? При каком условии родители смогут сохранить ежемесячные выплаты на первого или второго ребенка до трех лет? Исчезнут ли с улиц городов ломбарды? И что поможет жителям региона на более выгодных условиях заключить договор ОСАГО? Обо всем этом рассказало региональное сетевое издание РИАЦ.

Отмена «рабства» при переплате по налогу или пошлине

С 1 октября начали действовать поправки в налоговое законодательство, согласно которым переплату по налогу разрешено использовать не только для погашения сбора того же вида (федерального, регионального, муниципального), но и в счет уплаты любых других региональных и местных налогов и набоorum.

Повышение страховых гарантий по банковским вкладам

Известная, пожалуй, каждому россиянину фраза, гласит: «Спасение утопающих — дело рук самих утопающих». Однако теперь ее неправомерно будет применять к подавляющему большинству вкладчиков. С 1 октября увеличилось максимальное страховое возмещение по банковским вкладам. Теперь в случае банкротства финансовой организации гарантированную компенсацию получают вкладчики, на чьих счетах находятся средства до 10 млн рублей. До этого момента государство гарантировало возврат сумм до 1,4 млн рублей.

«Мирным» отныне будет не только небо над головой, но и социальные выплаты

С 1 октября все социальные выплаты будут зачисляться исключительно на карты, используемые для осуществления транзакций национальную платежную систему «Мир». Нововведение касается получателей: соцвыплат ПФР, выплат, установленных законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», в том числе пособия по беременности и по уходу за ребенком, по безработице, ежемесячной выплаты на третьего ребенка или последующих детей до трех лет, ежемесячных выплат на детей с 3 до 7 лет; выплат за воздействие радиации.

Роскомнадзор будет искоренять цифровое пиратство на площадках мобильных и компьютерных приложений

В октябре федеральная служба начнет направлять уведомления владельцам интернет-магазинов, на которых размещаются приложения, прямо или косвенно нарушающие авторские права. В случае, если владелец программного продукта в течение одного рабочего дня не приведет его в соответствие с законодательными нормами, владельцы онлайн-площадок будут обязаны самостоятельно ограничить доступ к этому приложению.

В перечне товаров, подлинность которых можно проверить «в два клика», прибыло

Начиная с 1 октября QR-коды, с помощью которых любой желающий может проверить подлинность информации о товаре, можно найти на упаковках духов, туалетной воды и фотоаппаратов, фотовспышек и ламп-вспышек.

Продление ежемесячных выплат семьям с детьми вновь носит заявительный характер

С 1 апреля по 1 октября для алексеевцев, равно, как и для всех рос-

сиян, действовал мораторий на необходимость предоставления пакета документов для получения ежемесячных выплат, которые предоставляются, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает двух прожиточных минимумов. Теперь возобновлена норма, при которой для продления выплаты нужно подавать соответствующее заявление.

Повышается прозрачность благотворительности

С 5 октября вступили в силу изменения в законодательство, которые официально закрепили определение ящика для сбора пожертвований, а также правила его использования. Например, некоммерческая организация обязана указать свое наименование, адрес, сайт, если он есть, и объявить о цели сбора, разместив эту информацию на ящике.

Центробанк усиливает контроль над микрофинансовыми организациями

С 12 октября Банк России сможет ограничивать работу микрофинансовой организации в случае неисполнения предписаний регулятора и воспрепятствования проведению проверки ее деятельности.

При этом МФО обязана разместить сведения о предписании Банка России, ограничивающем ее деятельность, в местах обслуживания клиентов и на официальном сайте.

Ломбард ломбарду рознь

В октябре с улиц Волгограда и других городов могут начать исчезать сомнительные учреждения, работающие под вывеской ломбарда. В российском законодательстве вступили в силу изменения, которые определяют правила работы этих финансовых учреждений, а также обязывают их официально регистрироваться в специальном реестре.

Теперь сумма займа в ломбарде не может превышать оценочной стоимости заложенной вещи. Также реализация невостребованной вещи дороже 300 тыс. руб. должна проводиться исключительно путем открытых торгов.

Претендентов на российское гражданство обяжут пройти дактилоскопию

Теперь закон обязывает иностранцев и лиц без гражданства, получающих гражданство России, проходить обязательную дактилоскопическую регистрацию. В упрощенном порядке вступить в гражданство РФ смогут иностранцы, у которых есть дееспособные дети старше 18 лет, являющиеся гражданами РФ.

Владельцам ОСАГО облегчат поиск наиболее выгодных условий страхования

С 19 октября заключить договор ОСАГО в электронном виде можно будет при помощи финансовой платформы, которая позволит сравнить условия автострахования. Реестр финансовых платформ ведет Банк России.

Организаторы лотерей вынуждены будут сменить пропуск

В октябре вступают в силу нормативные документы, которые запрещают компаниям, зарегистрированным за границей, организовывать лотереи на территории России. Также оператором лотереи не сможет выступать лицо, имеющее непогашенную судимость за преступления в сфере экономики.

Любителям кальянов в волгоградском общепите больше не рады

С 30 октября вводится запрет на потребление никотиносодержащей продукции и использование кальянов в помещениях кафе, ресторанов и т. п. Закон не запрещает деятельность каальянов, он запрещает использование каальянов в общепите.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

• День в календаре

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Пятого октября в России отмечается профессиональный праздник работников Уголовного розыска

Этот день выбран не случайно, он приурочен к важному событию. 5 октября 1918 года был сформирован Центроуголовный розыск как главное управление УР государства на основании утвержденного Положения. Несмотря на то, что розыскная служба фактически существовала еще во времена Российской империи, выбор датирования дня сотрудников уголовного розыска пал именно на 5 октября, — более значимый исторический эпизод.

В этом году Российскому уголовному розыску исполняется 102 года. Уголовная оперативная служба является одним из основных и наиболее значимых формирований полиции. Среди ее главенствующих задач — раскрытие совершенных злодеяний и предотвращение планируемых. Высококвалифицированные специалисты розыска выявляют скрывающихся преступников, пропавших мирных граждан, а также занимаются установлением конкретной личности погибшей личности.

Будучи профессионалами во многих сферах, опера ежедневно подвергают свое здоровье и жизнь великой опасности. Ежедневный труд оперативников требует стойкости, самообладания, эмоциональной и психической устойчивости, а также базовых навыков синтеза, анализа и логики. Сегодня уголовный розыск



Группа уголовного розыска ОМВД России по Алексеевскому району.

— это сплоченный коллектив единомышленников, который, несмотря на стабильно высокую нагрузку, продолжает славные традиции советских и российских сыщиков. В рамках поддержки сотрудников УГРО на федеральном уровне был введен тематический праздник, о котором и идет речь.

На этом снимке вы видите сотрудников УГРО ОМВД России по Алексеевскому району, а именно, старшего оперуполномоченного, майора полиции Константина Владимировича

Чернышкова, оперуполномоченного, старшего лейтенанта Олега Ивановича Зубенко и оперуполномоченного, капитана полиции Игоря Александровича Воротиличева. На протяжении трех лет группа уголовного розыска ОМВД России по Алексеевскому району занимает первое место среди отделений региона. Это яркий показатель качества работы наших сотрудников, высокой дисциплины и ответственного отношения к делу.

Поздравляем их и всех причастных к прошедшему празднику!

• Актуально

Защити свои сбережения

О видах мошенничества с банковскими картами и о способах борьбы со злоумышленниками

Банковская карта — это инструмент для совершения платежей и доступа к наличным средствам на счете, не требующий для этого присутствия в банке. Но простота использования банковских карт делает их самым уязвимым звеном в любой «схеме» мошенничества. Многочисленные способы обмана граждан преследуют цели заполучить данные банковской карты или убедить сделать перевод на счет мошенника.

Оградить от мошенников в первую очередь способны знания, внимательность, здравомыслие и критическая оценка ситуации. Поможет и знание типичных «схем» работы мошенников, и соблюдение правил, изложенных в данной памятке.

Среди наиболее распространенных способов хищения можно выделить следующие «схемы»:

СМС или звонок из банка о блокировке карты

Вам приходит сообщение о том, что банковская карта заблокирована. Предлагается бесплатно позвонить на определенный номер для получения подробной информации. Когда Вы звоните по указанному телефону, Вам сообщают о том, что на сервере, отвечающем за обслуживание карты, произошел сбой, а затем просят сообщить номер карты и ПИН-код для ее перерегистрации, либо прийти до ближайшего банкомата и следуя «подсказкам» оператора самостоятельно разблокировать карту. Однако не торопитесь немедленно выполнять требования лица, представившегося сотрудником банка. Свяжитесь со службой поддержки клиентов самостоятельно. Скорее всего, Вам сообщат, что никаких сбоев и блокировок не происходило.



Хищение денег с использованием «мобильного банка»

Самый распространенный способ хищения денежных средств с использованием услуги «Мобильный банк» следующий: потерпевшим, при заключении договора, указывается абонентский номер, который подключается к «Мобильному банку». В дальнейшем, лицо перестает длительное время пользоваться данным абонентским номером по различным причинам, при этом не отключив от него услугу «Мобильный банк», после чего оператор сотовой связи перевыпускает сим-карту. Новый пользователь сим-карты продолжает получать СМС-сообщения об операциях по банковской карте и, соответственно, получает доступ к управлению счетом через «мобильный банк».

Другой способ — заражение телефона вирусом, который дает злоумышленнику доступ к управлению СМС-сообщениями потерпевшего и, соответственно, доступ к «мобильному банку». Как правило, заражение происходит при переходе по ссылке, полученной в СМС-сообщении или «мессенджере».

Чтобы обезопасить себя своевременно уведомляйте банк о смене номера телефона, не открывайте с телефона сомнительные ссылки из сообщений, используйте антивирус-

ные программы.

Отделение МВД России по Алексеевскому району призывает граждан внимательнее относиться к использованию банковских карт! Никому не сообщайте ПИН-код Вашей карты и пароли из СМС-сообщений от банка. Ни сотрудники банка, ни любой другой организации не вправе требовать их. Не храните ПИН-код рядом с картой и не записывайте ПИН-код на нее — в этом случае Вы даже не успеете заблокировать счет в случае хищения или утери карты.

При возникновении каких-либо подозрений в мошенничестве связывайтесь с клиентской поддержкой банка, номер телефона которой сохраните заранее. Оплачивайте покупки с использованием реквизитов банковской карты только в проверенных интернет-магазинах или кассах продаж билетов. Лучше всего завести для этих целей отдельную карту (либо получить виртуальную карту, уточните в банке такую возможность), на которую переводить средства исключительно для совершения покупок.

С осторожностью относитесь к предоставлению реквизитов своей банковской карты посторонним лицам! Не реже одного раза в месяц проверяйте выписки по банковскому счету Вашей карты. При возникновении вопросов, связанных с проведенными операциями по счету (несанкционированными списаниями или ошибочными начислениями), незамедлительно обратитесь в Банк.

О.С.КУДИНОВ, начальник отделения участковых уполномоченных полиции, капитан полиции.

• Слово инспектору ПДН

Проблемы наших детей

О том, как уберечь подростков от негативного влияния улиц и противозаконных действий

Подростковый возраст — это не только мечты о любви, признании и успехе, но и первая попытка вступления в самостоятельную жизнь. В поисках своего пути и смысла жизни молодые люди нередко собираются вместе, объединяются в группы, где им легче адаптироваться и решать свои проблемы. Однако, существование таких групп нередко сопряжено с такими опасными явлениями, как наркомания и даже подростковый суицид. Рассмотрим все вопросы подробнее.

Неформальные молодежные объединения, как правило, возникают в результате свободной инициативы молодых людей, которые объединяются по интересам для совместного времяпровождения или достижения конкретных целей. Особую тревогу вызывают молодежные неформальные объединения экстремистской направленности. Эти объединения способствуют формированию у молодых людей установок, отрицающих многие ценности существующего общества.

Уголовный кодекс РФ под преступлениями экстремистской направленности понимает преступления, совершенные по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы. Преступления экстремистской направленности относятся к категории тяжких и особо тяжких.

Основная причина ухода подростков в неформалы — это потребность в друзьях, конфликты дома или в школе, протест против взрослых. Когда подростки предоставлены сами себе и не знают, чем заполнить свое свободное время, опасность участия в неформальных группах возрастает.

Наркомания же и наркобизнес — это «тихая» война против человечества, где наркотики являются смертельным оружием, уносящим жизни и ломающим судьбы наших детей. Несмотря на принимаемые меры, все больше несовершеннолетних вовлекаются в незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ. И даже не являясь наркопотребителем, ради жажды «легких» денег подросток может быть вовлечен в сбыт данных веществ.

Уважаемые родители! Обращайте внимание на любые изменения в при-

вычном поведении ваших детей. Ведь в каждом случае вовлечения подростков в незаконный оборот наркотиков, близкие отмечают изменения в их круге общения и поведении. О чем бы вы ни говорили с детьми, постарайтесь ненавязчиво дать им хотя бы один совет из области соблюдения правил личной безопасности и послушного поведения. Будьте настоящим другом своему ребенку! И чем раньше вы начнете обсуждать эти вопросы с детьми, тем лучше.

В наше время существует еще одна не менее актуальная проблема: подростковый суицид. Самоубийство — это реакция человека на проблему, которая кажется ему непреодолимой. Уровень подросткового суицида в России — один из самых высоких в мире. Согласно последним исследованиям, в группу риска по эмоциональному неблагополучию попадает 20 % подростков от 13 до 17 лет.

Известно, что мысли о суициде появляются в подростковом возрасте, когда начинается опасный переходный период от детства к юности и вступлению во взрослую жизнь. Подросток становится уязвимым, ранимым, склонным к резким перепадам настроения, необдуманным поступкам. Проблемы с учебой, проблемы в общении со сверстниками, отстраненность родителей — все это день за днем ухудшает психическое состояние детей. Подросткам начинает казаться, что если настоящее и прошлое не приносит никакой радости, то аналогично будет складываться и их будущее.

Профилактика суицида в подростковой среде требует в первую очередь участия взрослых, их умения выслушать подростка и помочь ему. Помощь должна заключаться не в поучениях, а в поддержке, обучении поиску альтернатив. Внимание к тем сигналам, которые свойственны его поведению, может сохранить человеческую жизнь.

Если позиция подростка будет содержать угрозу для его жизни, необходимо обратиться к психологу, ибо неумелая попытка решить проблему самостоятельно может послужить поводом для суицида подростка.

Помните, что ключ к здоровой и успешной жизни наших детей — это забота о них и понимание.

Л.А.УШАКОВА, инспектор ПДН ОМВД России по Алексеевскому району, капитан полиции.

• Акция

Посадили «Лес Победы»

В конце сентября в парке «Зеленый» станции Алексеевской прошел экологический субботник

Субботник прошел по инициативе Общероссийского экологического общественного движения «Зеленая Россия» в рамках акции «Лес Победы». В ходе данного мероприятия по всей стране были высажены именныя деревья в честь погибших в годы Великой Отечественной войны.

В целях героико-патриотического воспитания сотрудников ОВД и подрастающего поколения, акция «Лес Победы» прошла и на территории станции Алексеевской. Сотрудники ОМВД России по Алексеевскому району вместе с учащимися полицейского класса Алексеевской средней школы посадили деревья на территории нового парка «Зеленый». В мероприятии приняли участие начальник ОГИБДД, капитан полиции А.А.Кузнецов, старший специалист по работе группы с личным составом, старший лейтенант внутренней службы И.А.Афонина и



пенсионер ОВД С.П.Скулов.

Данная акция не только напоминает всем о подвиге наших предков, но также является отличным примером того, как Алексеевцы всех возрастов внимательно относятся к благоустройству своего населенного пункта.

Фото из архива ОМВД России по Алексеевскому району.

Материалы выпуска подготовил Иван СТЕПЫГИН. Фото автора.

• Экология

«Нижнехоперский» – настоящая сокровищница

В природном парке Волгоградской области нашли новые популяции редких растений, требующих дополнительного изучения



второе место в этом списке занимает природный парк «Донской».

В сентябре сотрудники Волгоградского регионального ботанического сада провели для специалистов природного парка «Нижнехоперский» семинар по ведению учета и мониторинга «краснокнижных» растений, планированию поиска и определению этих видов в их естественных местах произрастания. Территорией для исследований была выбрана восточная окраина Шакинской дубравы - до сих пор малоизученная часть природного объекта. Несмотря на нехарактерную для этих мест засуху, ботаникам все же удалось обнаружить новые популяции. Щитовник шартрский и лентолепестник песчаный включены в мониторинговый список, что означает необходимость их дальнейшего наблюдения и изучения. По итогам семинара ботаники и экологи решили, что в следующий раз обследуют участки вдоль двух ручьев, впадающих в реку Растеряевку. Специалисты уверены, что именно здесь их ожидают новые открытия.

Напомним, все сведения, получаемые во время таких экспедиций и семинаров, вносятся в единый банк данных по биоразнообразию Волгоградской области.

Сетевое издание РИАЦ.

• Это интересно

Изобретения, придуманные детьми

Какие детские идеи воплотились в жизнь и стали всемирно известными, читайте в нашем материале

ШРИФТ БРАЙЛЯ

Этот всемирно известный способ передачи информации для незрячих людей был изобретен 15-летним Луи Брайлем. Мальчик лишился зрения в три года, когда поранил глаза шпорным ножом. Для чтения и письма ему приходилось использовать шрифт Гаюи, весьма сложный даже для взрослых.

В 1821 году Луи узнал об азбуке Барбье для незрячих людей. Мальчик вдохновился этим шрифтом, за три года усовершенствовал его и представил собственный метод передачи письма.

ЗУБНАЯ ЩЕТКА ДЛЯ КОСМОНАВТОВ

В невесомости не так-то просто почистить зубы. Однако уникальную щетку, которая помогает решить эту проблему, придумал 12-летний Дмитрий Резников. Изобретение семиклассника было опробовано специалистами Московского государственного медико-стоматологического университета. Совместно с ними Дима разработал прототип в 2011 году, а затем и готовую щетку.

«Волга-Медиа.ру».



ИГРУШЕЧНЫЙ ГРУЗОВИК

Его придумал Роберт Пат в пять лет – он сделал из обувной коробки, бутылочных крышек и гвоздей машинку, которую легко собирать и разбирать. Патент ему помог зарегистрировать отец.

УТЕПЛЕННЫЕ НАУШНИКИ

Этому аксессуару исполнилось уже 147 лет, а придуман он был 15-летним Честером Гринвудом, пишет «Волгоградская правда.ру». Идея пришла мальчику, когда он размышлял о том, как защитить уши от ветра во время катания на коньках. Юный изобретатель также запатентовал свою находку.

• Статистика

Свыше тысячи объектов культурного наследия

Волгоградстат оценил туристическую сферу волгоградского региона



Элеватор, за который в сентябре 1942 г. и январе 1943 г. шли ожесточенные бои с немецко-фашистскими захватчиками.

По данным Волгоградстата, волгоградский регион занимает четвертое место в Южном федеральном округе по числу объектов культурного наследия. Информацию об этом опубликовало сетевое издание РИАЦ.

Всего их 1488, из них 1324 памятника. Для жителей и гостей города и области работают 11 театров, 41 музей, площадь парков культуры и отдыха Волгоградской области в расчете на одного жителя является наибольшей в ЮФО.

Созданию комфортных условий для приезжающих способствует широкая сеть коллективных мест размещения. По данным Волгоградстата, в прошлом году отдыхающих встречали 464 предприятия подобного профиля, среди них 337 гостиниц, 23 санаторно-курортных организации, 104 организации отдыха и т.д. Доходы предприятий индустрии коллективных мест размещения составили в 2019 году 3,7 млрд рублей.

Поток туристов в волгоградский регион увеличился на протяжении нескольких лет. Об этом свидетельствует возросшее количество лиц, воспользовавшихся коллективными средствами размещения: с 2017 по

2019 годы этот показатель изменился с 616,8 тыс. до 707,5 тыс. человек. В коллективных средствах размещения останавливались в 2019 году 21,2 тыс. иностранных граждан, чаще всего в регион приезжали из Республики Беларусь, Казахстана, Армении, Азербайджана, Узбекистана, а также Германии, Китая, Великобритании, Северной Ирландии, Украины и Италии.

На территории Волгоградской области в 2019 году действовали 162 туристических фирмы, из которых 137 турагентств, ими было реализовано 36 тыс. турпакетов (113,5% к уровню 2018 года) на общую сумму 2,4 млрд рублей.

Жители волгоградского региона до введения карантинных ограничений предпочитали отдыхать в Турции, Греции, Таиланде, Объединенных Арабских Эмиратах, Тунисе, Испании, Италии, Абхазии, Вьетнаме, Чехии и на Кипре.

Что касается внутреннего туризма, то волгоградцы чаще всего выезжали в Краснодарский (43,1%) и Ставропольский край (9,4%), Республику Татарстан (5,4%), Санкт-Петербург (4,1%), Крым (3,6%).

Наш корр.

• Налоговая грамотность

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области напоминает!

Для налогоплательщиков, постоянно проживающих и работающих за границей, которые не имеют карт российского банка, на сайте ФНС России в разделе «Уплата налогов и пошлин» размещен сервис «Уплата налогов картой иностранного банка».

С помощью данного сервиса можно уплатить налоги картами иностранных банков. Сервис рассчитан на все категории пользователей и доступен на двух языках – русском и английском.

Сервис максимально автоматизирован и позволяет заплатить имущественные налоги единым налоговым платежом или ввести индекс при наличии платежного документа. Кроме того, с помощью этого сервиса иностранные поставщики электронных услуг могут уплатить НДС, а также другие налоги, сборы и пошлины, заполнив все необходимые реквизиты платежного поручения.

Комиссия не взимается. После ввода реквизитов платежа в сервисе пользователь автоматически переходит на Портал государственных услуг,

где без авторизации вводит данные карты и вносит платеж.

Произвести уплату налогов можно на сайте ФНС России в сервисе «Уплата налогов и пошлин».

В данном сервисе все типы налогов и сборов сгруппированы под конкретные категории налогоплательщиков. Сервис содержит отдельные разделы для физических лиц, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. Они могут сформировать расчетный документ, оплатить налоги за себя, близких родственников или знакомых.

Кроме того, все категории налогоплательщиков теперь могут уплатить налоги картой иностранного банка, находясь за пределами Российской Федерации. Это можно сделать в разделе «Уплата налогов картой иностранного банка».

Сервис «Уплата налогов и пошлин» поможет налогоплательщикам быстро и правильно заполнять расчетные документы и своевременно исполнять обязанность по уплате налогов.

Поздравляем

Людмилу Александровну Степину (09.10) с днем рождения! Пусть к Вам приходит счастье, Но не в гости, навсегда, Пусть добро с собой приводит, Чтоб осталось на года. Пусть Ваш дом наполнит смехом, И богатством через край, И удачей, и успехом Жизнь наполнится пускай. Чтоб с Вами рядом люди Только искренние были, Пожелать мы не забудем – Чтоб Вас всегда любили!

Коллектив редакции газеты «Прихоперье».

С днем рождения директора ОАО «Самолшенское» Николая Ивановича Максимова (08.10)! Желаем ясных дней и долгих лет, В карьере радостных побед! Здоровья, счастья и любви в семье, Уверенности, светлой радости в душе!

Коллектив ОАО «Самолшенское».

Тружеников ООО «Дальний», отмечающих дни рождения в октябре: В.А.Чернова (08.10); Б.Д.Ионова (09.10) Самые счастливые мгновения, Полные улыбок и тепла, Пусть подарит этот День Рождения, Чтоб всегда прекрасной жизнь была!

Администрация ООО «Дальний».

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (и комплектующие к ним) 14 октября (среда) с 13:00 до 14:00 в ЦР АПТЕКА Красногвардейская 87А Алексеевская Стоимость: от 3 800 до 22 500 руб. Производство ведущих мировых производителей. Гарантия. Скидки. Выезд на дом, в с/ла. Подбор, настройка специалистом бесплатно. Справки по тел.: 8-918-882-11-23. (Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста)

В магазин «ИДЕАЛ» требуется продавец. Тел.8.937.558.42.42, магазин расположен: ст.Алексеевская, ул.Красногвардейская, 79 (здание рынка).

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ! Во всех отделениях почтовой связи Алексеевского района с 1 по 11 октября проводится «ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ». ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

ПРИХОПЕРЬЕ
Редакция: prihoper@gmail.com

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПИГИНА. Тел. 3-19-49

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Выпуск № 121 (12311) от 8 октября 2020 г.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная. Объем 11л. ТИРАЖ 2050 Заказ № 234